

### 浙江聚耀新材料科技有限公司

浙江大学CSM砂浆增稠剂技术合作研发单位

浙江聚耀新材料科技有限公司是一家集研发生产销售为一体的浙江省高新技术企业,系列产品有普通型ZR1, ZR2 (CSM)高性能砂浆增稠剂, ZR3喷射砂浆增稠剂,并为你一瓶子解决砂浆疑难问题。

地址:浙江省安吉县高禹镇吴埭村  
电话:0572-5107318  
传真:0572-5810388  
手机:13505825208  
联系人:刘先生

### 本刊编辑指导委员会成员

(以姓氏笔画为序)

- |     |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 丁建一 | 于东威 | 王巨南 | 王铁军 | 白明石 | 石中林 |
| 孙岩  | 刘中胜 | 刘文斌 | 匡康泰 | 李乐  | 陈志宇 |
| 肖晓东 | 张金祥 | 严业飞 | 杨光凡 | 杨巍峰 | 罗毅  |
| 郑广林 | 郑全策 | 是清  | 胡易明 | 施健  | 陶洪斌 |
| 袁庆华 | 袁锡康 | 崔源声 | 谢俊德 | 廖晓武 | 薛国龙 |

请打开手机QQ软件,扫右边的二维码,加入本刊QQ群,第一时间为您提供行业资讯。



双周刊通讯员 扫一扫二维码,加入社群。

## 2024年广州市混凝土行业实现全年安全生产

近日,广州市混凝土行业协会(下称“协会”)召开2024年工作总结大会。据介绍,2024年,广州市混凝土行业发生的安全生产事故和交通安全事故均较去年有所下降,其中安全生产实现全年零事故。

据广州市混凝土行业协会2024年度工作报告显示,2024年,广州市混凝土行业协会积极推动行业自律,加强质量管理,鼓励企业开展技术创新和绿色转型,多维度助力广州市混凝土行业高质量发展。

### 积极推动行业自律 紧绷安全生产这根弦

安全生产、交通安全是混凝土企业不可逾越的红线。2024年,广州市混凝土行业协会通过设立搅拌车智能视频监控综合管理平台和行业搅拌车司机安全管理平台,有效增强了对企业自有车辆和行业搅拌车司机的监管与教育。截至目前,已有4927辆车接入搅拌车智能视频监控综合管理平台,110家企业在行业搅拌车司机安全管理平台注册,3030人次司机完成在线学习并通过考试。

2024年11月27日,广州市散装中心与广州市混凝土行业协会共同组织召开《广州市预拌混凝土、预拌砂浆企业安全生产管理指引》线上宣贯会,专家围绕企业在实际操作中需要遵循的安全规范、具体操作流程、应急预案及清单台账的制定要求等进行了详细解读,要求企业完善安全生产管理制度体系,严格落实安全生产主体责任,加大安全生产管理力度,提升安全生产治理能力,巩固安全生产管理成效。



氢能搅拌车

数据显示,2024年,协会企业发生的安全生产事故和交通安全事故均较去年有所下降,其中安全生产事故实现全年零发生。

### 面向低碳转型未来 推动行业绿色发展

当前,节能减碳、绿色发展是建筑行业响应国家要求的转型方向。2024年,广东省混凝土行业协会积极响应,按照广

州市散装中心要求,积极配合开展预拌混凝土和预拌砂浆企业绿色生产达标考核和测评工作。此外,协会积极发挥桥梁纽带作用,多次组织和参与行业间交流、技术交流。

行业企业在节能环保降碳方面不断提升,2024年3月,协会成员泰和混凝土公司与三一重工、广东云氢物联科技有限公司达成合作,成为广州市第一家使用氢能搅拌车的混凝土企业。目前,该

市通过绿色生产考核验收且正常生产经营的企业达104家,其中新建和新增生产线企业12家,54家混凝土企业获得绿色建材产品认证。

广州市混凝土行业协会有关负责人表示,当前广州市混凝土行业依然面临产能过剩等突出问题,协会未来将着力于绿色生产、产品质量以及生产安全三方面,继续为企业提供更多服务,规范行业市场秩序。(范晗越)

## 资讯

### 浙江省散装中心搬迁新址



本报讯 近日,在浙江省商务厅领导和厅办公室的关心指导下,浙江省散装水泥发展中心完成由杭州市西湖区学院路60号至杭州市保俶路222号(保俶饭店)的整体搬迁安置工作。

据介绍,此次搬迁协调环节多、时间跨度长,搬迁物资设备量大。浙江省散装中心加强与省机关事务管理局和浙勤集团沟通协调,最大限度争取既有利益。多次赴保俶饭店新址实地勘察,提出改造装修需求并全程监督落实。同时,提前清理归拢物资,列出搬迁清单,指导搬家公司开展物资设备现场拆除、打包、运输和安装调试等工作。对原址的散装水泥发展和应用陈列馆、散装水泥专用车辆安全共治系统等专用场景,协调专业力量进行拆除和恢复工作。针对原址拆迁施工产生的噪音、扬尘、建筑垃圾等对正常办公和生活秩序带来的影响,对干部职工加强思想教育,引导克服困难,保持良好心态。整个搬迁过程,该中心人员全力以赴,相关人员积极协助,确保设施设备功能不断线,日常工作不断档,全程不伤一人一物。

1月13日,浙江省散装中心在新办公地点正常办公。由于专业设计建设等原因,散装水泥发展和应用陈列馆、专用车辆共治系统大屏和中心党建文化走廊等功能恢复需至3月份。(陈晓华)

### 银川市住建局开展预拌混凝土(砂浆)生产企业冬期质量安全检查

本报讯 近日,银川市住建局通报冬期施工的预拌混凝土(砂浆)生产企业质量安全监督检查情况。

目前该市共有预拌混凝土(砂浆)生产企业共25家,进行冬期施工的预拌混凝土(砂浆)生产企业9家。该局重点对企业安全生产管理、质量管控、冬施措施落实、扬尘治理等主要内容进行逐一检查。

从检查的整体情况来看,受检的预拌混凝土(砂浆)生产企业基本能够按照冬期施工的有关标准规范、规程组织开展生产,能够认真贯彻落实冬期施工安全生产工作的要求,有针对性的制定冬期施工方案,推动落实,建立健全质量管理体系,做好冬期施工质量管理、扬尘治理等工作。

通过检查发现,个别受检的预拌混凝土(砂浆)生产企业仍存在质量安全工作方面的薄弱环节,存在未进行冬期施工安全教育培训,搅拌楼下热水储罐间未设置安全警示标识,预拌混凝土冬期施工技术交底无针对性、水泵房存放润滑油等杂物,防冻泵送剂未能提供进场第三方复检报告等问题。

该局依据《银川市预拌混凝土预拌砂浆管理办法》《宁夏回族自治区预拌混凝土企业信用评价管理办法(试行)》,对存在问题较多的银川金华城建商品混凝土有限公司、宁夏幸德源砼业有限公司下发《责令改正通知书》,要求限期整改,并予以通报批评,在信用评价工作中分别扣除1.5分。

该局要求各混凝土(砂浆)生产企业扎实落实整改,对照问题清单逐一销号,确保问题整改到位。(杨斌)

## 浙江正昶新型材料公司节前严把安全和环保关

本报讯 近期,浙江正昶新型材料股份有限公司组织专门团队,深入供应项目现场,对砂浆罐的安全性和环保设施可靠性进行全面排查。

正昶公司总经理匡康泰表示,目前有近百只砂浆罐在数十个项目工地使用,公司所承受的安全生产和环境保护压力很大,必须要以“时时放心不下”的责任感紧迫感抓在日常、抓在经常,精准监控工地砂浆罐的动态。特别是临近年关,按照省、市、县三级散装水泥管理机构的要求,公司组织专门人员,开展全面排查和整改工作,在重要节点把好重要关口,切实维护好公司发展基石,并为社会和谐稳定贡献

力量。

通过排查,施工现场砂浆罐安全性能基本可靠。针对个别项目的砂浆罐因基础设置位置不合理,可能造成卸料作业存在安全隐患的问题,正昶公司与项目方进行对接,正在着手解决。另一方面,正昶公司将排查情况通报给运输承包单位,要求加强驾驶员的安全、环保教育培训,并为每辆砂浆运输车免费配备收尘袋,杜绝卸料冒灰现象。

该公司在排查同期还做了客户满意度调查,产品质量和售后服务均获好评,平均分(满分100分)分别为96分、95分。(朱亮)

